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Tisztelt Főigazgató Úr!  

 

A Kormány 2023. március 13-i rendeletében meghatározta, hogy a Közbeszerzési Ellátási 

Főigazgatóság végzi az OKFŐ által fenntartott fekvőbeteg ellátást biztosító szervezetek 

intézményfenntartási és üzemeltetési feladatait. Az érintett intézményekben több olyan 

munkavállaló van, aki szakszervezetünk tagja és az átszervezésben érintett, részben a kórházak 

alkalmazásában, részben a kórházak által megbízott alvállalkozóknál alkalmazott 

munkavállalók. Sokan aggódnak jövőbeni helyzetük miatt és egy elvándorlás is elindult köztük. 

Mivel a jövőbeni ellátás miatt is fontos lenne, hogy a dolgozók megnyugodjanak a jövőjüket 

tekintve, szeretnénk több részletet megismerni a munkavállalók jövőbeni kilátásairól. 

 

Fontos számunkra, hogy a munkavállalók az átszervezés után is megőrizzék 

munkalehetőségüket, az anyagi helyzetük kedvezőbbé váljék.  

A munka törvénykönyve biztosítja a szakszervezet számára, hogy tájékoztatást kérjen és 

konzultációt kezdeményezzen a dolgozók várható helyzetéről. 

277§(2) A szakszervezet jogosult a munkavállalókat a munkaügyi kapcsolatokkal vagy a 

munkaviszonnyal összefüggő kérdésekben tájékoztatni. 

(3) A munkáltató - a szakszervezettel egyeztetve - biztosítja annak lehetőségét, hogy a 

szakszervezet a tevékenységével kapcsolatos tájékoztatást a munkáltatónál közzétegye. 

(4) A szakszervezet a munkáltatótól a munkavállalók munkaviszonnyal összefüggő 

gazdasági és szociális érdekeivel kapcsolatban tájékoztatást kérhet. 

(5) A szakszervezet jogosult a munkáltatói intézkedéssel (döntéssel) vagy annak tervezetével 

kapcsolatos véleményét a munkáltatóval közölni, ezzel összefüggésben konzultációt 

kezdeményezni. 

(6) A szakszervezet joga, hogy a munkavállalókat a munkáltatóval vagy ennek érdek-

képviseleti szervezetével szemben anyagi, szociális, valamint élet- és munkakörülményeiket 

érintő jogaikkal és kötelezettségeikkel kapcsolatban képviselje. 

 

Közbeszerzési Ellátási Főigazgatóság Szervezeti és Működési Szabályzata is tartalmazza, hogy 

a dolgozókat érintő kérdésekkel kapcsolatos egyeztetés rendjét.  
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SZMSZ: „Az érdekképviseleti szervekkel való kapcsolattartás rendje 96. A vezetők a 

munkaviszonyra vonatkozó szabályoknak és a belső szabályzatoknak megfelelően kötelesek a 

dolgozók közalkalmazotti jogviszonyát, munka- és életkörülményeit érintő kérdésekben és 

mindazokban az ügyekben, amelyek egyetértésükkel bírálhatók el, az érdekképviseleti 

szervekkel együttműködni, a döntéshez az egyetértést megszerezni.  

97. A szakszervezetekkel való kapcsolattartási feladatokat a főigazgató vagy az általa megbízott 

személy látja el.” 

 

Kérem Főigazgató Urat biztosítsa a lehetőséget, hogy a fekvőbeteg ellátó intézményekből 

átkerülő munkavállalók jövőben státuszával, anyagi helyzetével kapcsolatos ügyekben 

tájékozódni tudjuk, és meg tudjuk nyugtatni az érintett munkavállalókat.  

 

Budapest, 2023. március 26. 
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